



极穆远眺

欧洲杯大幕即将拉开,24支球队将为了冠军奖杯展开激烈厮杀,谁能笑到最后,谁又能贡献最大的惊喜?穆里尼奥给出了自己的看法,这位葡萄牙主教练刚从热刺下课便在罗马找到了工作,而正式前往罗马上任之前,他将全身心地投入到本届欧洲杯中,考察自己的朋友、对手以及球员们的表现。

特约记者 谢勤德

苏格兰能够制造大麻烦

苏格兰队拥有一批在英超俱乐部扮演关键角色的球员,比如说阿森纳的蒂尔尼、利物浦的罗伯逊以及曼联的麦克托米奈,此外还有不少球员在维拉和南安普敦踢球。

我觉得苏格兰队正处于最近20年来的最佳状态,整体而是一支英超级别的球队。我执教切尔西时,助理教练克拉克就是苏格兰人,他对工作的激情令人难忘,我曾在苏格兰上过几次教练课,苏格兰人的激情给我留下了非常深刻的印象,我知道他们的精神力量有多强大,我知道他们的激情是如何的澎湃,他们总是团结一心,总是勇往直前。

想要在这个小组出线并不容易,但他们肯定会为了每个积分奋斗到底,他们会给英格兰队制造巨大的麻烦,他们不是冠军热门,甚至没人期待他们能打进半决赛,但任何球队想要击败他们都不会容易。



威尔士无法打进淘汰赛

在过去的很多年里,贝尔和拉姆塞都是威尔士队的顶梁柱,他们也是威尔士最具天赋的两位球员。但让我们再看看刚刚结束的那个赛季,看看拉姆塞一共为尤文图斯出场了多少次……他一直受到伤病的困扰。再让我们看看贝尔,让我们看看上赛季他曾贡献过多少次精彩表演,看看他在对阵强敌时打进了多少进球——很少,如果不是完全没有的话。

一切很明显了,对一支原本就没有选择空间的球队来说,他们的情况意味着麻烦。当然了,威尔士队还有防守可以依靠,他们的防线一直都组织得很好,他们知道该如何创造出机会,让队内最有天赋的球员去发挥,比如说丹尼尔·詹姆斯,他的速度很快,能够穿透对方防线。

总的来说,我非常尊重威尔士队,但他们很难进入淘汰赛。



黄金一代 英雄辈出



英格兰队迎来自己的黄金一代,优秀球员不断涌现,索斯盖特带去欧洲杯的这套阵容简直不可思议,但对他来说有个问题,那就是他无论做出何种选择,都不可能让所有英国球迷满意,因为可供他选择的球员实在太多了,比如说右后卫,谁才是目前英格兰右后卫中最出色的那一个?谁是第二出色的?排名第三的又是谁?

索斯盖特的阵容太棒了,简直就是随便他选,其他球队或许可以派出一个出色的首发阵容,但一旦伤停出现,主教练就会捉襟见肘。索斯盖特在过去几年里积累了许多经验,他带队踢了许多重要比赛,而且有一位非常出色的助教。

英格兰队和巴西队或许是世界上最难执教的两支球队,因为球迷对他们的期望总是那么高,这是一种压力,而且球迷并不是从始至终都全力支持他们,怀疑和消极情绪随时可能出现,他们必须足够坚强才能顶住压力,但如果他们做到了,他们就有很大机会捧杯而归。

他们的小组赛、半决赛以及决赛(如果有的话)都将在本土进行,他们等于是主场作战,所以如果他们想要夺冠,就必须把握住这次机会,就像1966年世界杯那样,但不能像1996年欧洲杯那样(点球输给德国),因为点球大战的随机性太大了。



葡萄牙闯过小组赛能进决赛

鲁本·迪亚斯是当今足坛最好的中后卫,加盟曼城对他来说是个巨大的飞跃,在英超他学到了许多新东西,他是一位梦幻般的中后卫,而与他搭档的是38岁的佩佩,一位经验无比丰富的老将,这对搭档的出现对葡萄牙队来说非常重要,因为他们的前场已经有足够多的天赋了。

考虑到C罗的年龄,这很可能是他最后一次参加欧洲杯,上届杯赛他和球队一起拿到了冠军,我确信他今年可能会竭尽所能再赢一次。

费尔南多·桑托斯是执教这支葡萄牙队的最适合人选,他是如此的沉稳、镇定,适应得如此之好,他对球员了如指掌,他的球队里拥有帕特里西奥、佩佩与C罗,一条经验丰富的中轴线。

但这个小组是如此艰难,如果葡萄牙队真的无缘淘汰赛,我也不会太过惊讶,毕竟我们要在法国踢法国队,在德国踢德国队,在匈牙利踢匈牙利队!实在是太难了!但如果我们能够通过这一关,我们就有机会杀到最后!



法国没进决赛就是最大失败

法国队的人才多到了什么地步呢?他们完全可以组成三支不同的球队参加欧洲杯,实在是太不可思议了,他们拥有如此多的顶级球员。至于前景,当你拥有姆巴佩,那真是想要不赢都难,他是那种不仅能帮助你赢,还能诛心的球员。毫无疑问,姆巴佩会在这届杯赛中竭尽所能向人们证明在梅西和C罗老去后,他就是最好的那一个。

德尚很清楚自己的目标,他已经带队拿到了世界杯冠军,现在则要趁热打铁拿下欧洲杯冠军,在我

看来法国队没打进决赛就是失败了。

外面临议很多,但我觉得德尚不是那种会关心别人怎么说的人,我觉得他是那种内心坚定的人,一支球队必须有纪律有原则,主教练必须得到所有人的尊重,当更衣室纪律严明,所有球员都遵照主教练的指示,球队就会变得无比强大。

我觉得这是一支没有弱点的球队,如果必须选出一个冠军,我会说是法国队,他们必须赢,否则这届欧洲杯就是失败的。



解放进攻,意大利至少进四强

我会特别关注斯皮纳佐拉、洛伦佐·佩莱格里尼和佩莱格里尼(都是罗马球员)的表现,毫无疑问,我会一直关注他们的。

整体来说,意大利队是一支经验丰富的球队,球员身经百战,对胜利熟门熟路,已经做好了完成一届强势欧洲杯的准备。罗伯特·曼奇尼则是一位经验丰富的主教练,过去20年时间里他一直在最好的联赛里带最好的球队,很显然他已经蓄势待发,他带领意大利队在

预选赛中充分展示了自己的实力,在他的领导下,球队取得了长足进步。

意大利队并不缺乏天才球员,但更重要的是这些天才球员都具备极其优秀的战术素养,在各种战术体系下都能发挥出最佳水平,罗伯特·曼奇尼解放了球队的进攻天赋,但意大利人显然不会忘记该怎么防守,他们知道如何保持平衡,在我看来这是他们的最大优点,我觉得他们至少能进四强。



德国队永远“一切皆有可能”

勒夫的球队过去一段时间的表现很糟,不仅在欧国联中表现不好,世界杯预选赛也是如此,他们甚至主场输给了北马其顿队,这是一场被载入史册的失利。

很难理解为什么他们在过去几年里的表现如此不济,但现在是关键时刻,按照传统,德国人每到了关键时刻就会杀回来。

这是勒夫的告别演出,欧洲杯后他便将离开球队,而这不出意外

也会是穆勒、胡梅尔斯和诺伊尔的最后一次欧洲杯之旅。德国队永远都是一支令人畏惧的球队,一支由战士组成的球员,一支纪律严明的铁军。

他们拥有一些天赋异禀的年轻球员,比如说基米希,他不仅代表着现在,还代表着未来。一句话,德国人就是德国人,我认为他们能够小组出线,而只要他们小组出线了,一切就皆有可能。



西班牙缺少“致命一击”能力

西班牙队正在更新换代,他们组建了一支由年轻人构成的球队,主帅路易斯·恩里克则是传统的西班牙传控足球拥趸。

从技术角度来说,西班牙队的水平令人难以置信,哪怕中卫的脚下技术都无比出色,所以当他们选择从后卫线开始控球,层层推进不给对手拿球的机会,逼迫对手跟着球跑……这太西班牙了!

问题是他们现在没有比利亚这

样的顶级前锋,他们无法像以前那样先控制住比赛然后再送出致命一击,以他们的踢球方式,如果不能打进足够多的进球,就会被对手惩罚。他们想要以自己擅长的方式击败对手,就必须冒更多风险,就必须充分利用球场宽度进行转移,而一旦他们失去对比赛的控制,就会变得异常脆弱。在我看来他们有可能击败任何对手,但我并不认为他们能够打进决赛。



巅峰比利时的最后一个机会

比利时队内人才济济,实力有目共睹,德布劳内就不用多说了,一位梦幻般的超级球星。我要特别提及的是蒂耶勒曼(莱斯特城中场),自从加盟英超以来,他的成长非常、非常迅猛,他和德布劳内组成的中场极具创造力,而在他们身前则有卢卡库这位超级得分手,在效力于国米的两个赛季里,他同样实现了进化。

作为一支球队,这批比利时球员已经在一起踢了很多年

了,默契十足,经验丰富,他们拥有罗伯托·马丁内斯这位优秀的教练,这些年来比利时队正是在他指导下不断进步,正是他根据球员的特点打造出了这支强大的球队。

我认为罗伯托·马丁内斯能够做到一些特别的事情——我这里说的特别,指的是比世界杯半决赛还要特别,在我看来,他们要么今年夏天就做到,要么就再也做不到了,因为从年龄角度来看,许多球员已经到了巅峰。



荷兰出线没难度,半决赛没戏

科曼在去年夏天离开球队执教巴萨让荷兰队陷入了一个奇怪的境地,很显然这对他们没有任何好处,继任者弗兰克·德波尔无论在国家队领域还是俱乐部领域都没有什么成就,当然了,他踢球时是一位非常优秀的球员,在荷兰广受尊重,荷兰球员会尊重他的。

我并不是说这批荷兰球员不行,

但新的巴斯滕在哪里?新的里杰卡尔德又在哪里?我并不认为他们有能力打进半决赛。他们拥有一些潜力惊人的年轻球员,但这些球员或许还要个两年或四年时间才能够兑现潜力,达到自己的职业生涯顶峰。

拿到小组出线权对荷兰队来说问题不大,但说到半决赛或决赛,我觉得是没戏的。

